Segunda Prova de CDI-III – Lic. Física – Prof. Milton - 31/maio de 2005 

1) Achar a função g(x), solução geral de g” + 9g = 12 cos 3x + 6 sen x
Resp.: g(x) = A cos 3x + B sen 3x + 2x sen 3x + (3/4) sen x
2)  Resolver v” – 2v’ + 17 v = (6 + ex)²

Resp.: v = = ex ( A cos 4x + B sen 4x ) + 36/17 + (1/17)e2x + (3/4)ex 
3) Encontrar todas f(t) tais que t²f ”’ – tf ” + f ’ = 5t.ln(t) + 3/t²

Resp.: f(t) = C1 + C2 t² + C3 t² lnt + (5/12)t²ln³t - (5/8)t²ln²t - 1/3t
	4) Fazer o gráfico da derivada da função que é solução de 

	y" + xy’ = x

y’(0) = 0

	 Com x entre 0 e 5
	


Resp.:
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